

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ОЛЕЙНИКОВА Л.Г. Система оподаткування як складова конкурентоспроможності держави	3
ГОВОРУШКО Т.А., КРОНИКОВСЬКИЙ Д.О. Теоретичні аспекти сутності контролінгу і різних його моделей	7
КОПИЛЮК О.І., ПИЛА В.І. Напрями формування і використання кредитно–інвестиційного потенціалу банків України в посткризовий період	11
ЛИПЧАНСЬКА О.В. Аналіз особливостей застосування оціночних показників фінансової ефективності інвестицій	16
ПОГРЕБНЯК М.М. Проблема цілепокладання при розробці державних цільових програм	18
РЕВУЦЬКА Т.В. Стратегії маркетингової діяльності провайдерів логістичних послуг	21
ШТАНГРЕТ А.М., ПЕТРАШОВА О.М. Теоретичні підходи до визначення ієрархічних рівнів категорії «економічна безпека»	24
ТИМЧЕНКО О.М., СИБІРЯНСЬКА Ю.В. Вплив податкового боргу на споживання та інвестиції	30
ВОЛОТ О.І. Організація інформаційної системи внутрішнього контролю	36
ЦИГАНЮК А.В. Основні методичні підходи щодо розробки Стратегічного плану як частини загальної стратегії економічної політики	39
ФОМІН І.С. Закордонне інвестування України як засіб стимулювання експорту	45
ІВАХНЕНКО С.П., ДЕЛАС В.А. Роль та місце комерційних банків у формуванні та розвитку валютного ринку України	48
КОВТОНЮК О.В. Кореляційно–регресійне моделювання взаємозв'язку обсягів експортно–імпорتنних операцій та банківського кредитування в контексті світових та вітчизняних тенденцій	54
ЛИТВИН М.В. Становлення концепції впровадження міжнародних стандартів банківської діяльності в Україні	58
МАЛІЙ О.В. Регулювання вхідних бар'єрів на ринки у світовій практиці	64
МОГІЛАТ І.М. Проблеми оцінки вартості капіталу в економіці України	69

Інноваційно–інвестиційна політика

КОВАЛЕНКО Ю.М., МИСКИНА О.О. Економічна сутність інвестицій	74
ТОКАР В.В. Інституційна архітектоніка мобілізаційно–інноваційної моделі розвитку	78
ШЕВЧУК С.В. Визначення поняття «інноваційна економіка»	83

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

РЕЗНИК Н.П. Методика економічної оцінки інвестиційної привабливості агропромислового комплексу	87
БІЛОШАПКА В.А., КУЛИК Ю.Є. Компетенції охоплення у створенні культури результативності	91
ЦЕНКЛЕР Н.І. Облік витрат у системі управління операційною діяльністю підприємства	94
ДАНИЛЕВСЬКА–ЖУГУНСОВА О.Є. Аналіз тенденцій розвитку молокопродуктового підкомплексу АПК України	99
КОТИРЛО О.О. Шляхи підвищення конкурентоспроможності фондового ринку України	102
ОМЕЛЬЧУК В.О. Державне регулювання ринку доступного житла через участь в іпотечному кредитуванні: досвід США	105
СЕРДЮК О.М. Проблеми аудиту фінансової звітності суб'єктів малого підприємництва	111
СЕРІК Ю.В. Система управління банківськими ризиками	114
БОЛГАРОВА Н.К. Інституційні аспекти формування рентних відносин	118
БЕРДАР М.М. Фінансова прозорість підприємства в управлінні фінансових ресурсів	122
БАЛИЧЕВ Є.Ю. Ретроспективний аналіз розвитку податків на споживання	126
ГУСЕВА Ю.М. Аналіз формування фінансових результатів діяльності молокопереробних підприємств Київської області	133
ЛАГУТІНА З.В. Нові моделі забезпечення економічної безпеки державного інвестування будівельних проектів	137
ЛІЩИНСЬКИЙ М.П. Ефективність функціонування акціонерних товариств у корпоративному секторі аграрної економіки України	140
МОНАСТИРСЬКА Е.Ф. Методологічні підходи до дослідження інвестиційного механізму здійснення природоохоронних заходів підприємства	145
НАГАЙЧУК В.В. Методологічні аспекти змісту, класифікації та напрями зниження витрат виробництва	150
ПАЛЕХА О.Ю. Сутнісний підхід до формування туристичного продукту	155
ТАТАРЕНКО О.Г. Аграрне страхування як один із найбільш ефективних фінансових механізмів розвитку аграрного сектору економіки України	159
УС Р.Л. Аудит інформаційних технологій як складова системи аудиту організації	163
ФИЩУК І.М. Первинне розміщення акцій українськими компаніями як альтернативна форма залучення фінансових ресурсів на міжнародних фондових ринках	168

Розвиток регіональної економіки

СОПКО В.В., АНДРОС С.В. Інноваційний статус міжнародної конкурентоспроможності регіонів Європейського Союзу	173
МАМРОШ Т.В. Маркетингові стратегії регіону: поняття, їх види та місце в розвитку регіону	178
КОРНИЛОВА І.М. Види регіональних інноваційних систем	181
ГОМЕНЮК М.О. Регіональний механізм регулювання інноваційної діяльності	188
РИБАК Ю.В. Стратегії підвищення міжнародної конкурентоспроможності регіонів	192
КИФЯК В.Ф. Конкурентні переваги перспективного розвитку територіальної рекреаційної системи Карпатського регіону	199
АНДРУЩЕНКО А.В. Основні недоліки методів вкладення коштів на сучасному етапі розвитку системи фінансів населення	204